EXISTENCE SCENE 

17 Bis, Rue du LAVOIR

49540 LA FOSSE-DE-TIGNE

Coordination concerts Cadavres : Marsu

06 67 27 50 02 / sumar@free.fr
Les CADAVRES

CONDITIONS GENERALES DE CONCERT
Le retour des CADAVRES sur scène correspond à la réédition de leur discographie sous forme d'anthologie, ainsi qu'aux sorties (séparées) d'un album et d'un DVD live enregistrés dernièrement. Il n'y a donc aucun plan de carrière derrière, et les concerts sont à envisager comme des événements exceptionnels et exclusifs. 

L'idée est de les grouper par week-end, avec des distances réduites au minimum entre les lieux pour des raisons de temps de trajet, de budget et de plaisir tout court. Les disponibilités des membres du groupe étant assez complexes à gérer (vie de famille, travail et/ou autres groupes comme Loly Boam et Charge 69, que d'ailleurs vous pouvez programmer par chez vous si ce n'est déjà fait), essayer de nous proposer le choix entre plusieurs dates pour que nous puissions faire au mieux. 

Ces concerts se font avant tout pour le fun, donc nous donnerons la préférence aux structures proches de notre scène, connaissant le public des CADAVRES, respectant ce dernier ainsi que l'éthique du groupe, et capable d'assurer la meilleure promo. de terrain à l'événement. Dans le même ordre d'idée, les bonus touristiques du genre accueil soigné et chaleureux, spécialités régionales, visites ou plages à proximité seront toujours appréciés ! 

Bien prendre en compte qu'il y a 3 des membres du groupe installés à distance (Angers / Montpellier / Avignon), donc des voyages réguliers, ainsi que des frais de répétitions et de production, ce qui implique un coût important pour le groupe, sans compter les journées à prendre, sur leur boulots respectifs, et explique la PAF demandée aux organisateurs. Pour autant, nous aimerions que le prix d'entrée des concerts ne dépasse pas les 12 euros, avec des boissons au bar à tarifs corrects.

- CONTRAT : il s'agit d'un contrat de groupe amateur, entre l'asso. représentant le groupe et l'organisateur. Il est donc clair que les artistes jouent bénévolement et que la somme allouée à EXISTENCE SCENE est nette de toute charge supplémentaire concernant ces derniers pour l'organisateur.

- "CACHET" : 1500 euros net + pourcentage sur les entrées après l'amortissement des frais dans le cas de concerts importants. Merci de nous transmettre un budget prévisionnel de la soirée (tout spécialement si vous désirez renégocier ce montant !).

- HEBERGEMENT & NOURRITURE : catering + repas chaud le soir (de préférence au restaurant) + hébergement correct la nuit suivant le concert (de préférence un hôtel pas trop loin de la salle), pour 9 personnes.  

- AUTRES GROUPES : Les CADAVRES ont bien sûr beaucoup d'amis désireux de jouer avec eux à l'occasion de ce retour. Donc discuter avec nous de la programmation envisagée et ne pas hésiter à nous demander leurs contacts. Par ailleurs, dans la mesure du possible, réfléchir à des solutions de backline commun pour éviter le transport de matériels équivalents par tous les groupes et simplifier les changements de plateaux.

- PROMO : Les CADAVRES disposent d'une bio actualisée, de photos récentes (que l'on peut vous adresser par mail) et de MCD promo 6 titres (pour les opés radio et la promo générale). Prévoir un plan promo (à envoyer en double à EXISTENCE SCENE et au label CRASH DISQUES) pour que nous puissions éviter les doublons et assurer une bonne coordination de la promo.

N'hésitez pas à me faire part de vos commentaires éventuels ou de vos demandes s'il vous paraît manquer des infos dans cette présentation.







