Les Cadavres - Accueil / Rider

Tous les arrangements mentionnés dans ce rider sont à la charge et sous la responsabilité de l'ORGANISATEUR ; les changements sans accord préalable d'EXISTENCE SCENE, ou le non-respect de ses clauses entraîneraient l'annulation du contrat dont ce rider, tout comme la fiche technique du groupe, fait partie intégrante.

Nous vous remercions par avance de remplir le plus complètement possible la Feuille de Route (FdR), qui résume les informations importantes relatives à la soirée.

1/ HORAIRES

Il est important que le planning convenu (cf. préambule du contrat et FdR) soit respecté du mieux possible. Ne pas prévoir un passage sur scène après minuit.

2/ REPAS / CATERING

Dès l'arrivée du groupe et jusqu'à sa sortie définitive du lieu de concert, un catering sera mis à sa disposition, comprenant :

- Boissons chaudes (thé, café… avec sucre, tasses et petites cuillères).

- Buffet (fromages, charcuterie légère, pain artisanal, Mars ou équivalent, tomates, quiches, tartes… ; les spécialités locales seront appréciées…) avec possibilité de réchauffer des plats si envisageable.

- Boissons non alcoolisées diverses (Coca, San Pellegrino, Perrier, jus de fruits…) dont 6 petites bouteilles d'eau (50 cl.) pour la scène.

- 36 bières blondes de marque correcte (éviter la "Bière de Luxe d'Alsace" et autres ersatz SVP).

- une bouteille d'alcool (Jack Daniels de préférence SVP) à remettre au responsable du groupe.

Le soir, prévoir un repas chaud de bonne qualité (entrées et plats chauds au choix, fromages, desserts, vin et cafés ; pas de junk-food type pizzas, kebabs, fast-foods SVP) à proximité de la salle pour :


8 personnes dont 1 végétarien (i.e. pas de poisson non plus !). 

2/ HEBERGEMENT

L'ORGANISATEUR fournira un hébergement correct pour 8 personnes la nuit suivant le concert : de préférence 3 chambres doubles d'Hôtel 2 étoiles (twins avec lits séparés) + 1 triple.  Les chambres devront être pourvues de douches et de toilettes. Ne pas oublier les petits déjeuner en nombre équivalent !

4/ LOGES

L'ORGANISATEUR mettra à la disposition des artistes une ou des loges fermant à clef, chauffées si nécessaire, équipées d'une penderie, de miroirs, de chaises, de cendriers et de poubelles, et situées à proximité immédiate de la scène. Les clefs des loges devront être impérativement remis au responsable du groupe dès son arrivée. Dans le cas où il n'y aurait pas assez de loges pour tous les groupes participant au spectacle, le groupe peut partager la sienne mais nous prévenir auparavant.

Prévoir également 5 serviettes de toilette pour le concert.

L'ORGANISATEUR sera responsable de la protection et du gardiennage du matériel et de tout autre équipement mis à disposition par les artistes. Prévoir un local sûr et sec pour entreposer ce matériel avant le concert, et durant la nuit suivante si le parking correspondant à l'hébergement n'est pas sécurisé.

Dès l'arrivée du groupe, l'ORGANISATEUR remettra à son responsable 12 Laissez-Passer ("Backstage Pass") pour l'accès aux loges et à l'arrière-scène. 

5/ SECURITE

Le service de sécurité doit accueillir le public avec courtoisie, ne pas faire de provocation sécuritaire et n’user de la force qu’en dernière extrêmité, la coercition étant toujours préférable à la violence. Toute personne arborant des emblêmes ou présentant un comportement fasciste, raciste, homophobe ou misogyne devra être expulsée.

Le personnel de sécurité devra se conformer aux instructions du responsable du groupe. Prévoir un briefing avec le responsable du service de sécurité, concernant le rôle de ce dernier aux abords de la scène et sur le devant de celle-ci. Le groupe et son responsable se réservent le droit unilatéral d'interrompre voire d'arrêter le spectacle s'ils sont témoin d'une agression injustifiée de la part d'un membre du service de sécurité.

Les boissons servies au bar durant la manifestation devront impérativement être servies dans des gobelets en plastique.

7/ MERCHANDISING

Le groupe pourra vendre ses marchandises sans frais ni restriction. L’ORGANISATEUR fournira une grande table (au moins 2m.) dans un endroit bien situé pour la présentation ainsi qu'un éclairage adéquat. 

D'une manière générale, l'ORGANISATEUR est encouragé à autoriser la présence d'autres stands (associations, labels, groupes, fanzines…) tant qu'ils se situent dans l’esprit général d’EXISTENCE SCENE et du groupe.

8/ TRAJETS / PARKINGS

Merci de nous communiquer l'adresse exacte et précise de la salle, et nous faire parvenir un plan d'accès (voir FdR), de même que pour le lieu d'hébergement et de repas (si ce dernier ne se déroule pas sur place).

Merci de prévoir ou réserver un emplacement pour garer les véhicules (voir FdR), suffisamment grand, sûr et à proximité directe du lieu de chargement et de déchargement du matériel. S'assurer également que le parking du lieu d'hébergement est fermé et sécurisé.

